
Uj kormány 
eszi át az ország ügyeinek vezetését. 

zületését nem előzte meg hosszu va- 

udás amit, - ha a politikai babo- 

háknak több hitelt lehetne adni, mint 

iz egyéb babonáknak - kedvező elő- 

Inek is lehetne tekinteni. Egyet min- 

lenesetre bizonyit ez a körülmény, és 

edig azt, hogy Averescu tábornok, 

i a kormányt megalakitotta, kész 

ogrammal várta a liberálisok távo- 

sát. Amig az ellenzéki pártok hóna- 

okon keresztül folytattak tárgyaláso- 

at és meddő vitákat személyi kérdé- 

volna állapodni, addig Averescu né- 

hány hasonló gondolkozásu politikus- 

al kormányprogramot dolgozott ki és 

ikor elérkezett az ideje, felajánlotta 

- szolgálatait az uralkodónak. Nekünk 

ul umi kisebbségeknek nincs miért fájlalnunk 

a Hberálisok távozását, mert négy évi 

ia uralmuk alatt kisebbségi mentsvárain- 

H kat csaknem mind leromboltak. Hogy 

g mennyire örülhetánk a kormányvál- 

tozásnak, azt az fogja meghatározni, 

hogy mennyiben lesz ez egyben rend- 

szerváltozás is. Mert ha az egész or- 

szág várta és sóvárogta uj kormány- 

II5 zati rendszer inaugurálását, ugy foko- 

zottan vártuk és óhajtottuk mi, ki- 

T".cna 

elsősorban várjuk és reméljük a kor- 

anytól. Reméljük és várjuk nemcsak 

zért, mert Csucsán valamikor ezt 

gérték azok, akik ma uralomra kerül- 

hanem mert a törvények, a nem- 

tközi szerződések és az emberiesség 

em irott jogszabályai ezt követelik. 

eddő volna afölött vitatkozni, hogy 

a csucsai paktum érvényét vesztette 

a pillanatban, amikor a Ma- 

gyar Párt a liberálisokkal tárgyalt. A 

liberálisokkai való paktum felborult 

s a magyarság mégis állott szavá- 

becsületből. Ne vitassuk a csu- 

tsai paktum létezését, hanem állják 

Averescuék is, amit Csucsán igértek 

becsületből. A magyarság nem lesz 

Ára 2 lei, Bukharestben 3 lei 
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Az uj kormány letette az esküt - Az első minisztertanács - „Maniunak rossz 

tanácsadói voltak" 

Ujbél feléled a csucsai paktum 
Bukarest, március 31. 

Az alig negyvennyolc órás kormány- 

válság megoldást nyert és - mint a 

Déli Hirlap tegnap délben már rend- 

kivüli kiadásában is közölte, - az 

uralkodó A veres cutábornokot bizta 

meg a kormányalakitással. Amikor dél- 

ben a főváros utcáin elterjedt Averescu 

kinevezésének hire és a lapok külön- 

kiadásokban közölték a fontos politikai 

eseményt, az emberek valósággal ki- 

szakitották az ujságpéldányokat a rik- 

kancsok kezeiből. Averescu tábornok 

féltizenegy órakor jelent meg kihall- 

gatáson Ferdinánd király előtt. 
ÁAz audiencia 

alig félóra hosszat 

tartott, mert Averescu már tizenegy 

óra előtt néhány perccel elhagyta az 

uralkodó lakosztályát. Az egybegyült 

ujságirókkal Averescu azonnal közölte, 

hogy a király őt bizta meg a kabinet- 

alakitással és ő már össze is állitotta 

kormánya végleges listáját. Averescu 

ezután megmutatta az ujságiróknak a 

kormánylistát, amelyet az uralkodó 

jóváhagyott és amely a következő : 

Miniszterelnök: Averescu tábor- 

nok; 
belügyminiszter: Gog a Oktavián; 

külügyminiszter: Mitilineu; 

közegészségügyi miniszter: Lupasdr; 

kultuszminiszter: Goldis László; 

pénzügyminiszter Lepadatu János; 

kereskedelemügyi miniszter: Coanda 

tábornok; 
közlekedésügyi miniszter: Valeanu 

tábornok; 
közoktatásügyi miniszter: Negulescu; 
igazságügyminiszter: Cudalbu; 

munkaügyi miniszter: Tranculas i; 

földmüvelésügyi miniszter Garofl id; 

közmunkaügyi miniszter: Petrov ici 

János; 
hadügyminiszter Mircescu tábornok; 

Beszarábia minisztere: Nita Szergei; 

Bukovina minisztere: Popovici 

Dori; 

Erdély minisztere: Gróza Péter dr. 

A miniszterelnökség államtitkára 

Crainisceanu lett. A fővárosi 

rendőrpretektura élén megmarad Ni- 

coleanu tábornok. A sziguranca 

vezérigazgatóság élén ugyancsak meg- 

marad továbbra is Voinescu Ro- 

mulusz vezérigazgató. A postaügy 

vezérigazgatója Papacostea lesz. 

Az uj kormány tagjai tegnap dél- 

ben félegykor 
letették az esküt 

a király kezeibe. Az eskütétel után 

a kormány tagjai a királyi palotából az 

uralkodóval együtt a cotrocenii kas- 

télyba indultak, ahol a király az uj 

minisztereket bemutatta a királynénak. 

A királyi palota előtti téren és az ut- 

vonal mentén nagy tömeg éljenezte az 

uralkodót és az uj minisztereket. 

A kormány elhatározta, hogy uj 

államtitkári állásokat kreál a miniszter- 

elnökségen, a pénzügyminiszteriumban 

és az iparügyi miniszteriumban, vala- 

mint postai államtitkárságot létesit a 

közlekedésügyi miniszterium kebelé- 

ben. A király Bucsan Koriolánt és 

Perlescut belügyminiszteri, Ma- 

noilescut pénzügyi, Jonescu- 

Marint földosztási államtitkárnak 

nevezte ki. Utóbbi Cipoian u helyére 

került. 
Goldis László, az uj kultuszmi- 

niszter, a Viitorulnak ezeket mondotta : 

- Barátaimmal, Lupassal és Lepa- 

datuval együtt elfogadtam az Averescu- 

párt felhivását, hogy lépjünk be a 

kabinetbe. Abban a meggyőződésben 

tettük azt, hogy hazánknak teszünk 

szolgálatot. Sajnálom, hogy a nemzeti 

párt ez alkalommal sem juthatott ha- 

talomra. Ez nem az én hibám, hanem 

Maniué, akinek 

rossz tanácsadói 

voltak. A párt egységének megóvása 

érdeképben megigértem Maniunak, 

hogy a nemzeti párt kormányában 
E.... 
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Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2.15.5 Párisban 1

2. 

zürichi utótözsde március 30-án:
 

Berlin 123 70, Amsterdam 20810, Newyork 51925, Londo
n 2525, Páris 1785, Milano 

2088, Prága 1538, Budapest 72.80, Belgrad 9:13, Bukarest 2.15.5, Varso 6550, Bécs 7322. 

Temesvári magánforgalom március 31-
én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi 
Részvénytársaság belvárosi fiókjának 

árfolyamal.) 

Dollár 244, angol font 11915, francia frank 849, sveici frank 4720, lira 

932, szokol 7.26, dinár 4"32, magyar 
korona 290, osztrák silling 34.52, már

ka 5855 

résztveszek és hozzájárultam, hogy 

ezen a listán szerepeljek. De amikor 

Maniu olyan emberekkel tárgyalt, 

akikkel való együttmüködést meg- 

yőződésem tiltotta, nem követhet- 

tem őt továbbra is ezen a végzetes 

uton. 
Daianu esperes, a szenátusnak 

Averescu első kormánya idején voit 

alelnöke kijelentette a kisebbségi 

kérdéssel kapcsolatosan, hogy a Ma- 

gyar Párt be fogja látni azt, hogy 

hiba volt felbontanl a néppárítal 

kötött paktumot. Reméli, hogy a Ma- 

gyar Párt politikája hamarosan vissza- 

tér a csucsai vágányra. Az Averescu- 

párt egy ilyen visszatéréstől nem ide- 

genkedik és örömmel nyujtja szövet- 

ségi kézfogásra a kezét, hiszen a 

csucsai paktum csak az Averescu- 

párt kormányzásának idejére szólt. 

Kijelentette továbbá, hogy Anghe- 

lescu ,„hirhedt magánoktatási tör- 

vénye ellen a néppárt már a parla- 

mentben is küzdött. Ebből a maga- 

tartáspból nemcsak a szóban forgó 

törvény, hanem az egész jövőbeli 

politika tekintetében következtethet a 

magyarság. 
Az uj kormány tagjai tegnap dél- 

után öt órakor gyültek össze az első 

minisztertanácsra. Mindenekelőtt fel- 

eskették az ujonnan kinevezett állam- 

titkárokat. Az uj országos 

választások határnapját 

majus 25-re tüzték ki. A legutóbb 

megalakult uj községi tanácsok vál- 

tozatlanul megmaradnak. Ezután a 

többi államtitkár és a prefektusok 

kinevezésével foglalkozott a minisz- 

tertanács, amely elhatározta, hogy 

a néphez manifesztumot intéznek és 

ez a husvéti ünnepek alatt jelenik 

meg. Kimondták végül azt is, hogy 

ezentul minden minisztertanács után 

hivatalos koműnikét adnak ki a sajtó 

részére. A minisztertanács este nyolc 

órakor ért véget. 

Az Adeverul az uj kormány kine- 

vezéséről irva megállapitja, hogy az 

ellenzéki pártok maguknak tulajdonit- 

hatják az Averescu-kormány létrejöttét. 

Az állitólagos megegyezés dacára is 

a két párt külön listát adott át az 

uralkodónak és olyan kőzös listát nem 

tudtak adni, mely bebizonyitotta volna 

az állitólagos megegyezés komoly- 
ságát, 

Sok penzt takarit meg, ha szügségletét 

áruházában 
hol a legujabb férfi- és nőiszövetek, 

grenadin-, len-vásznak, asztalnemüek, szönyegek, függönyök, törülközők, 

Batist-siffon, legjobb vásznak, zefir, delain, creton, paplanclott és
 selyem, 

kész paplanok, szövetnadrág, munkásn
 ; 

mnkneletk és lábravalók, női inge
k, nadrágok és combinék, sportsap

kák, 

bőrkamáslik, harisnyák, keztyük, ny
akkendők, esőernyők, összes ázabó

kellékek 

stb. dus választékban, mélyen leszáll
itott árakon. Nagyban, kicsinyben. Te

l. 12-92. 

adrág, öltönyök, köpenyek, uri ingek,
 

selyem-, bársony-, puplin-, seidin-,
 

.
 



2. oldal 

A belvárosi hitközség 
uj egyháztanácsának ülése 

Temesvár, március 31. 

A Temesvár-belvárosi római kato- 
likus hitközség egyháztanácsa tegnap 
este tartotta alakuló ülését, amelyet 
Ferch Mátyás apátkanonok fenkölt 
szellemű lendületes beszéddel nyi- 
tott meg. Miután az egyháztanácsi ta- 
gok letették az esküt, egyhangulag a 
következőkép alakitották meg a hit- 
községi vezetőséget: Elnök: Weis- 
mayr Ferenc, ügyvezető elnök: 
Martzy Mihály, alelnökök: Boh- 
nert István és Keller Miklós dr. 
Jegyző: Papp Aurél. Pénztáros: 
Krampel Gyula. Ellenőrök: Mi- 
chelbach Miklós és Légrády 
István. Gondnok: Mangold Sán- 
dor. Ügyész: Gábriel Józset dr. 
Adókivető bizottsági tagok: Beitz 
Miklós, Bohnert István, Dutschák Fri- 
gyes dr., Hilt Lajos és Mrazek Vik- 
tor dr. Adófelszólalási bizottság tag- 
jai: Gábriel József dr, Ladányi Fe- 
renc, Láng Béla dr., Laub Bernát, 
Légrády István. Iskolaügyi bizottság 
tagjai: Brach József, Herman Frigyes, 
Martzy Mihály. Orgona bizottsági tagok: 
Bohnert István, Dutschák Frigyes dr., 
Klotz Adám, Lázár Livius, Michelbach 
Miklós, Muth Gáspár dr. és Ringeisen 
Ferenc. Bucsurendező bizottsági tagok: 
Delbel Fülöp, Eiser Róbert, Ferch 
Mátyás, Bohnert István, Laub Bernát 
és Márk József. A hitközségi bizottság 
tagjai, hivatása a többi temesvári hit- 
községgel az érintkezést fenntartani 
és a közös érdekü ügyeket intézni: 
Bohnert István, Láng Béla dr., Légrády 
István és Martzy Mihály. 
ee... 

Kémkedéssel vádolta meg 
a Magyarországból Romániába 

jött utasokat 

Budapest, március 31. 

A budapesti itélőtábla foglalkozott 
Szabolcsi Gyula magyar szárma- 
zásu, román alattvaló ügyével, akit a 
kommunizmus letörése után mint cse- 
refoglyot Romániába szállitottak és a 
vádirat szerint itt bosszuból egymás- 
után feljelentette a Romániába érkező 

magyar alattvalókat. A biróság hamis 
vád büntette miatt Szabolcsit három 
évi fegyházra itélte. Megállapitották 
róla azt is, hogy a kommunizmus után 
kémkedés miatt sulyosan elitélték és 
most ezt a büntetését is le kell töltenie. 
Legutóbb megtörtént, hogy Szabolcsi 
feljelentett egy Szabados Béla nevü 
mérnököt, aki Tordán lakó édesany- 
ját jött meglátogatni. A szigurancán 
tette meg ellene a feljelentést kémke- 
dés cimén és akkor Szabadost le is 
tartóztatták, utóbb azonban szabadon 
engedték. Amikor a mérnök visszauta- 
zott Budapestre, meghallotta, hogy 
Szabolcsi jelenleg szintén ott tartózko- 
dik, amire a rendőrség nyomban őri- 
zetbe vette és átadta a biróságnak. 

Az ellenzék győzött Nagy- 
váradon. A nagyváradi községi pót- 
választáson a magyar liberális listával 
szemben az ellenzék nagy többséggel 
győzött. Az uj városi tanácsnak négy 
magyar tagja lesz. 

Drágul a magyar vasut is. 
Budapestről jelentik: Az államvasutak 
igazgatósága megkezdte az összes 
érdekeltek bevonásával a julius hónap- 
tól életbelépő uj vasuti dijszabás tár- 
gyalását. A személyszállitási tarifa át- 
lag tizenőt százalékkal drágább lesz, 
mig az árutarifát csökkenteni fogják, 
de csak a száz kilóméternél rövidebb 
távolságoknál. A gyorsvonatok menet. 
dijai a tarifemelés után magasabbak 
lesznek, mint békében voltak. Az 
államvasutak az emeléstől százhar- 
mincöt milliárd bevételi többletre 
számitanak. 

Meesemmisiti a temesvári választást 
az uj kormány és a város ügyeit egy 

vezeti majd 
Temesvár, március 31. 

Grofsorean Kornél dr. Temes- 
vár volt főpolgármestere, az Averescu- 
párt bánsági vezető egyénisége, az uj 
politikai nelyzetről a Déli Hirlap 
számára a következőket mondotta: 
- Aki figyelemmel kisérte pártunk 

eddigi politikáját, az láthatta, hogy 
politikánk abban csucsosodott ki, hogy 
az ország egyes politikai pártjainak 
azon vezető egyéniségeit vonzzuk 
magunkhoz, akik többé-kevésbbé 

agrárius érdekeket 
kivánnak képviselni. Igy sikerült Ave- 
rescu tábornoknak Goldis Lászlót, 
aki a nemzeti párt egyik legerősebb 
irakciójának a vezetője, pártja részére 
megszerezni. Goldis László háta mö- 
gött áll a görög keleti papság és tani- 
tóság tekintélyes része, valamint a 
nemzeti párti intellektuelek számot- 
tevő csoportja is. 
- Es ha végignézünk a miniszteri 

listán, megelégedéssel kell látnunk, 
hogy Goga után az erdélyi román- 
ság három reprezentativ-manje foglal 
helyet: Lupas dr. az europai hirü 
történész, Lepadatu János, az elismert 
pénzügyi szaktekintély és Goldis László 
a régi magyarországi román küzdel- 

bizottság 

mek bátorhangu vezére. Egységes és 
öntudatos párt vagyunk, amely a 
kapitalisztikus törekvésü 

liberális párttal szemben 
hatalmas pártot fog képviselni és pe- 
dig az agrárius érdekek megóvására. 
Romániának szüksége van két ilyen 
hatalmas pártra. 
- Az uj kormány tevékenysége 

elsősorban az ország gazdasági és 
kereskedelmi válságának a levezeté- 
sében fog kimerülni. A politikai hely- 
zet a prefektusok kicserélésén kivül 
semmi ujat nem hoz, eltekintve attól, 
hogy ahol szükség mutatkozik, tör- 
vényadta jogánál fogva 

megsemmisiti a községi 
választásokat. 

- Ami a speciális temesvári viszo- 
nyokat illeti, bizonyos, hogy Cioban 
Aurél dr. lesz az uj prefektus és 
amennyire iniormálva vagyok, Temes- 
várt illetőleg megsemmisitik a községi 
választásokat és ideiglenesen egy bi- 
zottság vezeti majd a város ügyeit, 
amelynek elnöke látja el a polgár- 
mesteri teendőket. Más változás egy- 
általában nem várható. Ha a kormány 
bizalma felém tekint, ugy készséggel 
vállalom a polgármesteri állást. 
ees 

A francia frank zuhanása 
......, 
..... 

Mindenki lázasan vásárol Párisban, mert 
szabadulni akar a pénzétől 

London, március 30. 

A hónapok óta huzodó francia bel- 
politikai bizonytalanság, a pénzügyi 
költségvetések körül duló harc és leg- 
utóbb Malvy miniszter lemondása 
nem maradt hatás nélkül a francia 
valuta árfolyamára. A frank a londoni 
tőzsdén az utóbbi napokban szinte 

katasztrófális árhanyatláson 
ment keresztül, amiben sejteni lehet 
részben az angol tőke kezét is. A 
mult héten még 141 frankért lehetett 
egy angol fontot venni, mig tegnap 
már 146-ra emelkedett az angol 
font ára. 
Tegnap a késő délutáni órákban 

érkezett el Párisba a frank londoni 
ársülyedésének a hire, amire olyan 
fejetlenség és pánik támadt, amilyen 
még a vtlágháboru idején sem ural- 
kodott. Mindemki lázasan vásárol, nem 
törődik azzal, hogy mit vesz és 
mindenki 

szabadulni akar 
a pénztől. A német aranymárka tel- 
jesen eltünt a párisi pénzpiacról és ha 
lehet venni, azt jóval az árán felül 
vásárolják, ami viszont jellemző arra 
a fejetlenségre, amely ma Párisban 
uralkodik. A viszonyok pánikszerü ki- 
alakulására a legjellemzőbb, hogy a 
sovén francia pénzember, aki eddig 
szigoruan ragaszkodott a ífrankszámi- 
táshoz, a legnagyobb sietséggel áttért 
a dollárszámitásra. Valószinü, hogy 
Briand nem talál megfelelő politikust, 
aki merészelné a francia pénzügyek 
vezetését átvenni és minden feltevés 
amellett szól, hogy a pénzügyminisz- 
teri tárcát egy 

bankember veszi át. 
A francia írani krachnak legtermészete- 
sebb következménye az lesz, hogy a 
világ számottevő tőzsdéi, mint a new- 
yorki és a zürichi is, a londoni után 
fognak igazodni. 

e 

Sokszori halogatás után 
októberben feltétlenül megnyilik a temesvári szinház 
t Temesvár, március 31. 

Sokszor hallani, hogy a temesvári 
szinház sohasem készül el és hogy 
egyik megnyitási terminus a másik 
után mulik el anélkül, hogy az első 
ünnepélyes előadást meg lehetne tar- 
tani. Az első terminus az elmult esz- 
tendő tavaszán járt le, aztán szep- 
tembert mondták be, majd pedig a 
mostani év husvétját. Husvét immár 
elérkezett, de a szinház még mindig 
nem készült el. Felkerestük Suciu 
városi főmérnököt, akit megkérdez- 
tünk az iránt, hogy a temesvári uj 
szinház valóban mikorra készül el? A 
válasz ez volt: 
- Októberre feltétlenül készen áll 

majd a szinház. Tény, hogy már előbb 
terveztük a megnyitást, de rajtunk ki- 

vül álló okokból ebből nem lehetett 
valóság. Ha el akartuk volna hamar- 
kodni a dolgot, a szinház 

elkészülhetett volna. 
Azonban szem előtt tartjuk azt, hogy 
ennek müvészi alkotásnak kell lennie, 
amely századokra szól. És ha majd 
megnyilik az uj szinház, a közönség 
nem azt fogja nézni, hogy mennyi idő 
alatt is elkészülhetett volna, hanem 
azt, hogyan készült el. Azért tehát nem 
kell csudálkozni azon, hogy egyik- 
másik tervet meg kellett változtatni. 
- Talán - kérdeztük - azért tör- 

tént az is, hogy a szobrászati munkák 
végzésére nem Sipos András szob- 
rász nyert megbizást és hogy a ku- 
pola freskóinak elkészitését Sinko- 
vich helyett most másra bizták? 

szerész barátjáról, 

1926 áprili 

- Ugy van és itt senkit 1 
rosszakarat nem vezetett 

senkivel szemben. A szobrászati mun 
kák kiadására háromszor irtunk k 
pályázatot. A pályázók között vol ! 
Sipos András temesvári szobrász ; 
Tervei müvésziek voltak, azonb 
mégsem feleltek meg teljesen a birál 4 
bizottság kivánalmainak s a megren 
delést más kapta. Ami a kupola ír * 
kóit illeti, szerettük volna, ha azo 
Sinkovich Dezső temesvári müvész 
nálta volna. Eredetileg bemutatott 
veit többször változtatta, mig aztán 
ideiglenes megbizást megkapta. A f 
tétel az volt, hogy a tervek, ha ma 
eredeti magyságban és szinezésben 
készülnek, ujabb birálatra kerüln 
Az öttagu biráló bizottságot a s 
müvészeti miniszterium küldte 
amely munkáját Bukarestben vége 
A bizottság ugy találta, hogy Sink 
vich tervei - melyek művészeti ért 
ellen 

semmi kifogás nem volt 
- nem simulnak eléggé a bizánci sti 
lushoz és azért Chiriacu festé 
műveinek adta az előny A váro 
nagyrabecsüli Sinkovich Dezső mü 
vészi munkásságát és nem akarja mel 
lőzni, éppen ezért más nagyobb mun 
kálatokat szánt a részére. 
- Milyen stádiumban áll jelenleg 

a szinház belső berendezése és kárpi- 

- A butorgyár, mely a széksoroka 
késziti, elkészitette a foteleket, melyel 
elhelyezése azonban csak a parkette 
zés befejezése után következhetik be. A 
drapériákra vonatkozólag egyik legis 
mertebb temesvári kárpitos csinált ter- 
veket. 

A hat szinben 
készült próbadrapériák közül a kivá- 
lasztás husvét után lesz. 
- A szinpad ügye hogyan áll? 
- Maga a szinpad Sinkovich Dezső 

tervei szerint készül. Ezeket a tervekel 
Bukarestben, Németországban első- / 
rendü szinpadtechnikai szakértők bi- 
rálták felül és megfelelőknek találták 
Ismételhetem, hogy októberre a szin- 
ház teljesen kész lesz és akkor tartjuk 
meg az ünnepélyes felavatást. ! 

A titokzatos gyógyszerész 
Uj nyomon az artistanő 

gyilkosa után 
Budapest, március 30. 

A Kertész-utcai titokzatos gyilkos- 
ság ügyében, amelynek Köhler Ot- 

fontos vallomás hangzott el. Kihall- 
gatták ugyanis Schmi dt Annát, a 
megyilkoltnak pesterzsébeti volt szom- 
szédját, aki előadta, hogy Köhlerné 
több izben beszélt neki egy gyó 
rész barátjáról. Ettől az embertől or- 
vosságot szokott kapni, hogy idegessé- 
gét csillapitsa. Az orvosságtól egy-egy 
izben Köhlerné rendkivül rosszul letű 4 
és másnapig eszméletlenül feküdt. A' 
gyógyszerész ekkor azt mondotta neki, u 
hogy ne szóljon senkinek az esetről, 
mert az orvosság helyett véletlenségből 
mást vett be. Schmidt Anna eme val. 
lomását alátámasztja Köhlerné pester- 
zsébeti mosónője is, aki azt vallotta, 
hogy a meggyilkolt neki is szólt gyógy- 

aki mindig adott 

m 

eai 

Wnd/1, 

lrós 

nine 

neki orvosságot, amikor erre szüksége 
volt. Az illető gyógyszerész személylei- 
irását azonban a tanuk nem tudták 
megadni. Valószinü, hogy a meggyil- 
kolt ágya alatt talált kloretillos üveg, 
nemkülönben a szobában talált egyéb 
orvosságos üvegecskék is ettől a gyógy- 
szerésztől származnak. Ilyformán nin- 
csen kizárva, hogy a gyilkosságot ez a 
titokzatos ember követte el, akit bete- 
ges ösztöne egy izben már arra hajtott, 
hogy Köhlernét megmérgezze. 

KATZKY Kerékpárok Motorkerékpárok Puch Gofi 
Puch veteta Timisoara, Str. Merey 10. Legol- Clivland 

Opel csóbb gyári árak. Kedvező fizetési feltételek. Stock 



mrkesztőség és kiadóhivatai: 
Ppiata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy. 
tér) 4. 

1Tefonszámaink: 
sSszerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 

Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: -. 

öfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, hároni kónapra 
I6Ő lel, félévre 300 lel, 
600 lei. Egyes szám ára 2lel, az é- 

királyságban 3 leil, Magyarországos 
2000 kor., igoszláv 1 diná, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

! elős szerkesztő: 
Vuchetich Endre dr. 

Meleg hangulat 
neg tegnap óta a szerkesztfősé- 

" 
" 

a Mintha valamilyen halk játszi 

unyal édes fuvallattal töltötte volna 
n a szürke redakciós falakat, 

l a szenzációra váró ujságirót a 
aMai események csendesen és bizto- 

megőrlik. Ahol a sziveink már 

szivek és valahogyan ridegen 
hidegen hagy minden szép és 

uóámulatot és elismerést keltő ese- 
maye a világnak, ahol a politikától 
edve egészen a budapesti kéjgyil- 
ságig minden-minden beleszalad 

ula a fehér papirba, amit az író- 

karja fon keresztül, mert igy 
lja és atarja az élet és mert 
ek az emberek és mi az embe- 
szolgáljuk. De tegnap óta a 

1szi játszi napsugár édes melen- 

ö csókot vált Vadler Jenőnek 
erkesztőségben elhelyezett ké- 

pl. lde hozta őket a szépszivi 
vész, mert manapság jut min- 

hre, Thawara Rayra, ping-pong 

i senyre és cigányprodukcióra, de 
iore nem. És felém integetnek a 

kos virányai a budapesti város- 
fi tónak és a szivembe vésődnek 
zovátai mezők és a lelkemet bi- 
rge ő érzéssel töltik meg a hol- 

madi menyecskék a falról rámka- 

gó mosolyai. 
„n 8z a müvészsors. Ez oz élet. Iit 

aszt, meleget, szivet hirdetnek 
nilőlnek a kiváló, halkhangu, finom- 
setü müvésznek a képei, ahol a 

u0 pi események ezernyi barrikádján 
az ujság és a közönség robofosa 

álja a lapot, hogy a mi szivünk 

s § s ahogy nézem 

titlet 0- képeket, mint ezek ellentéte, 
mliüzembe jutnak az emberek, a pénz 

mi minden csunya a világon. 

! 

- A biróságok husvéti szünete. 
husvéti ünnepek alkalmából a biró- 

boknál április 1-től 8-ig minden 
aus gyalás szünetel. 

47 fTea a hadtestparancsnok 
szteletére. A Cihoski hadtest- 

i ncsnok tiszteletére rendezett teán, 
et Darvari Mihály a temes- 

hadosztályparancsnok adott az 
alőkelő katonai vendég tiszteletére, a 
dgjobban sikerült és azon Temesvár 

adalmának legkiválóbb képviselőit 
uk. Megjelentek Cosma Aurél 

.volt miniszter, képviselő, Oprea 

s prefektus, GeorgeviciLucián 
őpolgármester, Pacha Ágost 

stoli kormányzó, Prodan tábor- 

Bunghetianu István állam- 
ztonsági vezérfelügyelő, Blasko- 

Ferenc, Lahováry táblabiró, 

mandescu ezredes, Pro- 

ka Ede, Obadean Pál dr., 

olics István szerb püspöki 

us, Valcovici dr., a müegye- 
rektora, Cioban Pompil dr, 
ighin Stan vizvezetéki igaz- 

Temesvár, március 31. 

A Leszámitolóbank R.-T. most tar- 
totta huszadik rendes évi közgyülését 
az intézet helyiségében, Blasian 
Viktor mérnök elnöklete mellett, kit a 
jelen volt részvényesek meleg ováció- 
ban részesitettek nehéz betegségéből 
való felépülése alkalmából. Az elnök 
szivélyesen üdvözölte a megjelent rész- 
vényeseket, azok sorában Dobrovi- 
cescu Stamatet, a Nemzeti Bank 
igazgatóját, ki Temesvár közgazdasági 
ékte iránt mindenkor meleg érdeklő- 
dést tanusitott. A jegyzőkönyv vezeté- 
sére Rottenbeg Ödön dr. cégvezető 
titkárt, hitelesitésére Corcea Nicolae 

és Reitter F. József részvényeseket 
kéri fel. 
Kubicsek Oszkár vezérigazgató, 

mielőtt az üzleti jelentést előterjesztené, 
megemlékezik az intézet alelnökéről, 
Kovács Mórról, ki a mult év folya- 
mán oly váratlanul költözött el az élők 
sorából. Méltatta az intézet körüli ér- 
demeit; javaslatára emlékét a közgyü- 
lés jegyzőkönyvileg megerősitette. Üz- 
leti jelentésében visszapullantást vetelt 
az elmult üzleti év fontosabb esemé- 
nyeire, majd előterjesztésére a köz- 
gyülés elhatározta, hogy a tartalékalap 
megfelelő dotálása mellett, az intézet 
részvényeséinek, jóllehet az elmult év 
folyamán uj részvények bocsájtattak 
ki névértékben, a tavalyi osztalék, 

vagyis részvényenként netto 22.- lei, 
vagyis 22 százalék fizettessék. Az alap- 
szabályok szerint egyéb levonások után 
100.000.- lei kulturális és jótékony 
célokra fordittatott, mig 422.436.- lei 
uj számlára vezettetik előő 
A felügyelőbizottság jelentését Co- 

man Ágost, felügyelőbizottsági tag 
terjesztette elő, melynek alapján ugy 

í ra . 

3. oldal 

A Leszámitolóbank közgyülése 
az igazgatóságnak, mint a felügyelő- 
bizottságnak a (felmentvény meg- 

adatott. 

Kubicsek vezérigazgató előter- 
jesztést tett az inánt, hogy az intézet 
100.- lei névértékü részvényei bevo- 
nassanak olyképpen, hogy minden ő 
darab 100 lei névértékü részvény he- 
lyébe egy darab 600.- lei névértékü 
részvény adassék ki a részvényesek- 
nek minden befizetési eszköz mellőzé- 
sével olyképpen, hogy az intézet tar- 
talékalapjából, illetve annak a részvé- 
nyesek "által befizetett, avagy meg- 
adóztatott részéből 2 millió lei az alap- 
tőke javára átvezettessék. Ennek ér- 
telmében a vonatkozó alapszabályok 
módosittattak. Felhatalmazást kért to- 
vábbá az alaptőkének további 12 millió 
leiel 24 millióra való felemelésére néz- 
ve, az igazgatóságra bizatván a vo- 
natkozó kormányhatósági engedély 
megszerzése és annak alapján a tőke- 
emelés mérvének, időpontjának és 
feltételeinek megállapitása. A közgyü- 
lés a vezérigazgató ezen előterjesztését 
is élénk helyesléssel magáévá tette. 

Az igazgatóságban Blasian Vik- 
tor mérnök, Giurescu Joan, igaz- 
gató, Neubauer Gyula igazgató és 
Hajdu Frigyes dr. ügyvéd ujból be- 
választattak, mig a felügyelőbizott- 
ságba Popovici Virgil, Coman 
Ágost, Grünberger Lajos, Ja- 

cobi Kálmán dr., Reisz Alífréd, 
Schneer Adoli és Szivó Zsigmond 
választattak meg. 

A közgyülést követő igazgatósági 
ülésen Blasian Viktor mérnök el- 
nökévé, Kubicsek Oszkár vezér- 
igazgató pedig alelnökké választattak 
meg. 

..00 

- Ünnepi istentiszteletek sorrendje 
a reformátusoknál. A temesvári refor- 
mátus templomban az ünnepek alkal- 
mából a nagyhét minden köznap reg- 
gelén nyolc órakor van a bünbánati 
istentisztelet. Ugyanez csütörtökön este 
is félhét órai kezdettel. Nagypénteken 
és az ünnep mindkét napján a főis- 
tentisztelet délelőtt tiz órakor kezdődik, 
minden alkalommal egyházi beszé- 
dekkel. Nagypénteken délelőtt tiz óra- 
kor prédikál: Szabolcska Mihály 
espereslelkész. Ünnep előnapján: Dr. 
Szabolcska László lelkész. Ugyan- 
ekkor az urvacsora osztási beszédet 
Szabolcska Mihály espereslelkész. 
Hétfőn ünnepmásodnapján prédikál: 
Elekes Gyula segédlelkész, az urva- 
csorai beszédet Szabolcska László 
dr. lelkész tartja. 

- Pincu Kornél főszolgabiró 
áthelyezése. Pincu Kornél volt 
temesmegyei főjegyzőt - miként 
annak idején megirtuk - csak nem- 
rég iktatták be a zsombolyai főszol- 
gabirói székbe, ahonnan a miniszter 
ebben a hónapban Gátaljára helyezte 
át. Még mielőtt azonban sor került 
volna ennek a hivatalnak az elfogla- 
lására, a belügyminiszter Pincu Kor- 
nélt Oprea jános prefektus közben- 
járására Perjámosra helyezte az ottani 

jjárási főszolgabiróság élére. Lutai dr. 
eddigi perjámosi főszolgabiró Resicára 
kerül közjegyzőnek. 
- A FARMODONT fogkrém és 

szájviz használala megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

- Uj resicai közjegyző. Resicáról 
jelentik: Az igazságügyminiszter Lu- 
tai Livius dr.-t az eddigi perjámosi 
főszolgabirót Resicára közjegyzőnek 
nevezte ki. Lutai helyébe valószinüleg 
Selegian Liviusz volt csákovai fő- 
szolgabiró kerül. 

- Katolikus templomot épit Ujki- 
soda. Ujkisoda katolikus polgársága, 
miként megirtuk, hitközséggé tömörült 

és elhatározta, hogy templomot épit 
magának. Az akció élén Roch György 
hitközségi elnök áll, akinek agilitása 
szép eredménnyel járt. A templomépi- 
tés munkája már a közel jövőben meg- 
kezdődik. 

- Negyvenhét évig tanitónő. Lélek- 
emelő ünnepség keretében bucsuztatták 
Krutsch Erzsébet ujvári tanitónőt, 
aki negyvenhét évi müködés után nyu- 
galomba vonult. Egész nemzedékeket 
nevelt fel és láncolt a szivéhez. Az ün- 
nepségen megjelent tizenkét környék- 
beli tanitó kolléga is. Megható bucsu- 
beszédeket tartottak Miclea VJózsef 
tanitó, Ban esperes, Stifter Béla 
tanitó. Az ünnepelt könyek között 
mondott szivből jövő köszönetet a me- 
leg ünnepeltetésért. 

e Az állami poliklinikai ambulatórium- 
ban szegény betegek részére ingyenes ren- 

delést tarttanak (II., Piata Aurel Vlalcu 1.) 

A nőgyógyászati osztályon (ujonnan létesitett) 
rendel dr. Gherguta d. e. 10-12-ig. A 
bőrgyógyászati osztályon rendel dr. Maior 
d. e. 829-ig. A gyermekgyógyászati osztályon 

rendel dr. Fischer d. e. 9-10-ig. 

- Elhunyt szerkesztő. Budapest- 
ről jelentik: Bálint Lajos dr., a 
Világ volt főszerkesztője, Budapesten 
meghalt. 

- Temetkezési részvénytársa- 
ság Aradon. Aradról jelentik: Teg- 
nap megalakult Aradon a Polgári 

Temetkezési Részvénytársaság egy- 
millió ötszázezer lei alaptőkével. Az 

uj részvénytársaság vezetője Döl le 

Agoston lett, aki évekig volt a temes- 

vári Concordia vezetője. 

A Pátria kávéház teljesen át- 

alakitott, modern izléssel berendezve, 

elsőrendü műüvészi zenekar mellett 

csupán a közönség részére a modern 

táncok vonzó helyisége. 

-A nagyhéten tilos a mulatozás, 
A temesvári rendőrprefektura közli, 
hogy csütörtökön, nagypénteken és 
nagyszombaton semmiféle mulatságot 
nem lehet rendezni. A mozik nem 
tarthatnak előadásokat a kávéházak- 
ban és vendéglőkben tilos a zene. 

- A temesvári fogházigazgató bün- 
ügye. Tepnapra volt kitüzve a Temes- 
várról időközben Brassóba áthelyezett 
Lupascu Adrian fogházigazgatónak 
a bünügye, akit azzal vádolnak, hogy 
segédkezet nyujtott rentu Péter ti- 
zenkét évre elitélt rablógyilkos szöké- 
séhez. A tegnapi tárgyaláson Eu- 
pascu ugyan megjelent, azonban az 
ügyvédsztrájkra való tekintettel védője 
nem volt a tárgyaláson jelen s igy azt 
bizonytalan időre elhalasztották. 

" A legjobb, a legszebb és a 
legolcsóbb husvéti ajándékot vásá- 
rolhatja, ha az „Atheneumc (József- 
város Whitehouse palota) eredeti olaj- 
festményeiből vagy kvalitásos porcel- 
lánjaiból választ. 

" A Stop Hollywood táncfilm 
szenzációját várja nagy érdeklődéssel 
a közönség, amely a husvét vasár- 
napján délután és este a Tiszti Kaszi- 
nóban bemutatásra kerülő látványos 
táncrevü jegyeiért ostromolja a „Banat" 
pénztárát. A fényes revüben Berg- 
manné növendékei szerepelnek. 

" Kis vitrin, mindennemü szőnyegek, disz- 
tárgyak, porcellánok, gyermekkocsik Szent- 
irmaynénál, Belváros, Hunyadi-u. 9 

Már nagyon sokan meggyőződtek 
arról, hogy a legfinomabb kölni vizet és par- 
fümöt a „Vénus? parfümériába szerezhetik be. 
(Gyárváros, Fő-utca 36.) 

- Az olasz fascisták uj titkára. 
Rómából jelentik: Farinacci a 
fascistapárt eddigi főtitkára állásáról 
lemondott. Utóda minden valószinüség 
szerint Italo Balbi jelenlegi állam- 
titkár lesz. 

* Jöjjön el a lakásomra és nézze 
meg azokat az eredeti olajfestményeket 
és szép porcellánokat, melyeket az 
„Atheneum"-ban (Józsefváros White- 
house palota) olyan olcsón vásá- 
roltam. 

- A Lloyd-Taverna müsora vi- 
lágslager. 

a. 

" Helge Lindberg, a finn mes- 

terdalnok ismét eljön hozzánk és 
április hó 11-én egyetlen ária- és 
dalestélyt ád a Tiszti Kaszinóban. 

Ez egy müűvészi eseményt jelent, 
amely ismét egybe fogja gyüjteni vá- 

rosunk egész zenekedvelő közönsé- 

gét. A jegyeladás a „Banat"-nál már 
megkezdődött. 

Altalános Kölcsünös 
Segélyző Szövetkezet 

Központi íroda : 

Temesvár-Belváros 
Str. Propargescu 

(Báthory-u.) 3, I. em. 

A szövetkezeti tag örökösei, a 
tag elhalálozásakor 100.000 lei 

segélyt kapnak. 

.... 
Legfinomabb prágai módra készült 

husvéti sonka 
egy kilós sulyu és nehezebb kizárólag 
Németh György hentes- és csemege- 
üzletében IV., Bulv. Berthelot (Kossuth 
Lajos-utca) 21 sz. Teleton 22-11. 396 
..... 

kész férfi- és gyermekruhaáruházában 
gummiköpenyek, raglánok felöltők 

őriási választékban kaphatók. Hozott szövetekből ruhák mérték után 

legujabb divat 
szerint készülnek. 

Temesvár - Józsefváros, 
Scudier-tér (Brück mészáros mellett). Telefon 404 



A Budapesti Nemzetközi Minta- 
vásárra utazók a vásáron való 
tolongás elkerülése végett fél- 
áru vizumaikat valamint min- 
tavásári igazolványukat, amely 
féláru utazásra is jogosit leg- 

gyorsabban beszerezhetik 

e fz o vizum 
és 

utazási Bem-utca 28. Telefon 1604 
kedvez- Vvagy leadóhelyeinél: Löbl 
mény könyvkereskedés Belváros, 

Telefon 1160. Hollerschwandt- 
ner-tőzsde Szentgyörgy-tér. 

Ehrlich-tőzsde Gyárváros, Hü- 
gel-tőzsde Máriával szemben. 

Üzletmegnyitás! 
Ertesitjük a n. é. közönséget, hogy 
április 1-én a Józsefvárosban, Strada 
Berthelot 6 sz. (Kossuth Lajos-utca) 
alatt hal- és csemegeüzletet nyitot. 
tunk. Kérjük szives pártfogásukat. 

Kiváló tisztelettel 

Luttwak és Eckstein 
halkereskedők. 

borszükséglet 
megrendeléséről sziveskedjenek mélyen 
tisztelt vevőim idejében gondoskodni. 

Tóth Sándor 
Gyárváros, Kossuth-tér 

ai 

z 

Kazánkovácsok, 
vasöntők és fémesztergályosok 
kerestetnek nagy bukaresti gyár 
részére jó fizetés és szabad 
lakás mellett. Ajánlkozók jelent- 
kezzenek munkakönyvvel és 
bizonyitványokkal a „Technica 
Metalurgica" cégnél, Timisoara, 
III., Csáky-utca 2. 2002 

Eriss dunas hai 
és élő aranyhal kapható állandóan 

Lutiwák es Eckstein 
hal- és csemegeüzletében, Józsefváros, 
Str. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 6 

invilare. 

Lichidatorii societátii anonime „Iris" 
garaj de automobile din Timisoara 
invitá prin prezenta pe actionarii 
acestei societátii la adunarea generalá 
extraordinará, care se va tine 0 Apri- 
lie 1926, ora 11 a. m. in localitátile 
de birou ale Bancei Centrale si Casa 
de Schimb si de Comert S. p. A. din 
Timisoara, I., Str. Alba Iulia No. 9 
cu urmátoarea 

ordine de zi: 
1. Constatarea facultátii de a putea 

lua hotárári valabile a adunárii gene- 
rale, delegarea unui grefier si a doi 
autentificatori. . 

2. Raportul lichidatorilor despre 
efectuarea lichidárii, despre publicarea 
apelului cátre creditori, fácutá in sen- 
sul §-lui 202 cod. com. si luarea 
unei hotárári cu privire la raportul 
lichidatorilor. 

3. Luarea unei hotárári cu privire 
la disolvarea societátii anonime si 
imputernicirea lichidatorilor cu efec- 
tuarea radierii firmei inregistrate si 
pentru depunerea registrelor comer- 
ciale in sensul §-lui 207 cod. com. 

4. Acordarea descárcárii lichidato- 
rilor. 
NB. Actionarii cari doresc sá-si 

exercite dreptul de vot la aceastá 
adunare generalá, sunt obligati con- 
form statutelor de a-si depune acfiu- 
nile in schimbul unei confirmári de 
primire inaintea termenuülui fixat pentru 
adunarea generalá la Banca Centrala 
si Casa de Schimb si de Comert 
S. A. din Timisoara, Ünde pot lua 
cunostintá si de raportul lichidatorilor. 

Timisoara, la 30 Martie 1926. 
Lichidatorii Societátii Anonime 

„lris" Garaj de Automobile. 

A sok féle kitünő boralmon kivül 
ajánlom a még eddig ismeretlen 

ménesi Siller 
boromat per 1 Iiter á 18 lei. 

] Telefon 189. Tóth Sándor ! 

Kiadó a Gyárváros, Strada 3 August 
(Andrássy-ut) 16 számu házban egy 

pincehelyiség 
május 1-től kezdődően. Erdeklődők for- 
duljanak Gerdanovits Sándor urhoz, 
Gyárvárosi Takarék- és Hitelintézet, 
Gyárváros, Fő-utca. Telefon 8-57 

Van mar önnek 

Kn0ek-0ut" tüzoltókészüléke ? 
Kapható 

Technica Metalurgica 
Timisoara, III. Piata Plevnei (Dőzsa-téry 2 

Telefon 704. 

Nagy választék mindenféle saját gyártmányu 

butorokban 
a legolcsóbb árak mellett, kapható a 
Butorszövetkezet-nél, Scudier-liget. 

Vas- és 
rézbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz. 
Központi iroda: Hermes Bank 

Löffler-palota 
A gyár modernül bereniezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
133 fonja: 316 és 528 

IV. 

Cenr Boc 

golyoscsapagyjavitasokra, 
E 

Succ TIMISOABRA, 

Első special 
üzem mindenneműü 

a 

t 
O6ÁRMEGTAKARITAS. 

Sir Gh Pop de Básesh 
(Eölvés utca)Nre 
eresi Sír Gen. ertbelot Nr25 

Egy szó ára 2 lei. Vasta 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes r 
Alláskeresőknek 25 százalék en 
Dii előreftizetendő. 

betü 
a 25 , 

gedmé 

Ffehérnemiüvarrás 
(férfti és nő) gyermekke 
lengyét, géphimzést, ajourt, ! 

stort, függönyt, teritőt, gép 
kézimunkát, pljamat, mo 
dern párisi dívat után leg 
olcsóbban készit özv. 
Grünfeldne Temesvár 
Józseíváros, Fröbl-u. 62 

Házasságközvetitési ügyben méltóztas, 
bizalommal „AÁmor" irodához fordulni. C. 
jelzéztelen levelezés. Diszkréció biztos 
Timisoara I, Str. Eugen de Savoya 6. 

Galambos 
legujabb francia-angol- 
német divatlapjaiban 

A tavaszi és nyári divat 
szenzációs ujdonságai 

U 

Belváros, unyadiat és 0 

Délelőtti munkára férfiak kerestetnek. Jel , 
kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalában. ne ! 

Lapkihordó felvétetik a Déli Hirlap kia 
hivatalában. a 

I l 
Festészetben jártas és festészetet tani 

óhajtó urilányok és fiatalemberek azon 
alkalmazást nyerhetnek Fázsy Iparmű 
szeti Vállalatánál, Belváros, Hunyadi-u 
9 alatt. 

Tiz évi bankgyakorlattal biró perft 
könyvelő, ki a román, magyar, német ny : 
vet birja, állást keres. Vállal órakönyvell 
is. Cimeket a kiadóba kér, mire személ. 
sen jelentkezik. 

8, 10, 12 HP Hofherr eredeti és átalakiit 
magánjárót raktáron szállit Friedrich Te 
vérek gépgyára Temesvár. ut 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárv 
r0si homokszedők mellel 

házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép 
raktárunk a helyszinen. Épi 
tészeti irodánk részletr 
fölépiti. Tervek, költsé 
vetések és kézi téglapré. 
ingyen áll rendelkezésr 
Kardos-telep intézősé 
génél Belváros, Str. Prima 
ria (Városház-utca) 16 sz 

olcsó 

! Hirdessen 

Déli Mirlapban 
a legolcsóbb 
és feltétlenül 
eredményes 

vál 
coOLONL 

A xepELE 
Pe-a3 

(ezelőtt MISsin 
TIMISOARA-CETATE, Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-utca) 3 

55-39 - 

225-275-325- 
55 

Két vagon áru érkezett! 
Á méter I. Lepedő-vászon. . . 109- 1 méter eáienrehizeti 

é ; lepedő-vászon 4 méter széles. ..... 
1 zel z * .....09- 4 méter I. Férfiszövet 140 cm. 
14 méter I. Fehérnemü-Chiffon. 55-539 - széles . 
4 méter I. Cérna-zefir.. .. A2- 1 méter I. Indigo-ereton 

1 méter Mosó delain ... 
4 méfer I. Tennis-flanell.. 
4 drb. Vattapaplan..... 

És az összes raktáron levő selyemszövet és szőnyeg- 
áruk mélyen leszállitott áron lesznek elárusitva 

59- 
29- 

490-től. 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 


